
乳幼児親子さんへのアンケート 回 答  

◎令和７年度「乳幼児親子さんへのアンケート」に１８名の保護者に回答して頂きました。 

 

1 児童館の取り組みや催し等は，何をみて知りましたか？ 

  ・下京ひかり通信 ５人・たんぽっぽ通信 ７人・ホームページ ３人・おたより他 ５人  

 

２ 館内や玩具（遊具）等は，清潔に保てられていると思いますか？ 

 ・思う １７人  ・思わない １人  

 

３ 児童館全体において衛生面や防犯面での対策など，安全に配慮されていると思いますか？ 

    ・思う １７人   ・思わない １人  

 

４ 職員の言葉遣いや態度，利用者に接する際での対応など，適切だと思いますか？ 

    ・思う １８人  ・思わない ０人  

 

５ 職員は，話しかけやすいですか？ 

    ・はい １８人  ・いいえ ０人  

 

６ 取り組みや活動内容に満足していますか？ 

   ・満足している １６人  ・少しは満足している ２人  ・満足していない ０人  

 

７ 掲示物等はわかりやすく掲示または配置されていると思いますか？ 

    ・思う １８人   ・思わない ０人  

 

８ 児童館の玩具や本は，満足していますか？ 

    ・満足している １７人  ・満足していない １人  ・要望があれば１１へ  

 

９ コロナ感染症防止対策は，適切に講じられていると感じますか？ 

    ・はい １８人   ・いいえ ０人  ・もう少し改善してほしい ０人  

 

１０ 児童館で保護者同士のつながりが出来ていますか？ 

    ・はい １５人 ・いいえ  ０人  ・これから期待する ３人  

 

 

 

 



１１ その他 要望等 

 ・動くようになって遊び方や接し方をたくさん勉強になりました。 

  家にないおもちゃが沢山あって子供も喜んでました。 

 ・体を動かすことができて子供も楽しんでいたと思います。ありがとうございました。 

・楽しく遊べて良かったです。ありがとうございました。 

 ・毎週楽しい企画、取り組みを準備して下さってありがとうございました。 

  親子でたのしくすごせる場所があり、ありがたかったです！ 

 ・年齢におすすめの本などをけいじしてくれたらうれしいです。 

 ・１才から通わせて頂いてすごく楽しかったです。 

  １年間ありがとうございました。 

 ・毎週楽しく通わせていただきました。次期もよろしくお願い致します。ありがとうございます。 

 ・リトミック、ヨガ等もう少しやりたかったです。 

  工作とか手形アートうれしかったです。ありがとうございました。 

 ・とても行きやすく、たくさん行かせて頂きました。ありがとうございました。 

 ・学期おわりに茶話会などしてもらえたら、他の方の意見とかを聞けて良いと思います。 

 ・楽しく通わせて頂きました。ありがとうございました。 

 ・楽しく過ごせました。 

 ・もう少しおもちゃを増やして欲しいです。 

  

 

  

 アンケートのご協力、ありがとうございました。 

 また、貴重なご意見を頂き、誠にありがとうございました。 

 今後、この結果を参考にし、親子で楽しく過ごしてもらえるようにしていきたいと思います。 

 今後とも、よろしくお願い致します。 

 

                                              下京ひかり児童館 


